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Депутата Дунаєвецької міської ради по виборчому округу №12 

(с. Іванківці, Слобідка Гірчичнянська,  с. Держанівка, с.Антонівка) 

Красовської Людмили Євгенівни про свою діяльність у 2021 році 

 

     Після обрання мене в жовтні 2020 року депутатом міської ради по 

виборчому округу № 12 протягом року я виконувала депутатську роботу, була 

закріплена  за с. Іванківці, Слобідка Гірчичнянська,  с. Держанівка, 

с.Антонівка, приймала активну участь у засіданнях сесій за звітний період. 

Також приймала постійну участь у засіданнях постійної комісії з питань 

освіти, культури, охорони здоров’я, фізкультури, спорту та соціального 

захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав 

людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, членом 

якої я являюсь, на яких обговорюємо основні проблемні питання 

життєдіяльності міської територіальної громади, готуємо відповідні проекти 

рішень на пленарні засідання ради, а також спільних засідань постійних 

комісій міської ради. 

За моєї участі, та з метою не допущення соціальної напруги, 31 травня  

було ініційовано проведення засідання  постійної комісії з питань освіти, 

культури, охорони здоров’я, фізкультури, спорту та соціального захисту 

населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, 

законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, під час якого 

депутати  вирішили звернутися до  голови Хмельницької обласної державної 

адміністрації,  голови Хмельницької обласної ради та директора департаменту 

охорони здоров’я Хмельницької обласної державної адміністрації з 

рекомендацією залишити Дунаєвецьку центральну районну лікарню з 

маршрутизацією хворих  бувшого Віньковецького, Новоушицького, 

Ярмолинецького та Дунаєвецького районів.  Дана рекомендація знайшла 

підтримку у керівництва Хмельницької області.  

    У своїй діяльності керуюся Конституцією України, Законами України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», 

Регламентом роботи Дунаєвецької міської ради та іншими нормативно-

правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів та ради.  

    З початку скликання була присутня на усіх без виключення  пленарних 

засідань ради. Найбільше мене, як депутата хвилюють питання поповнення 

міського бюджету та ефективності використання цих коштів, зокрема на 

благоустрій територій громади.  

    Я являюсь членом  політичної партії «ЗА КОНКРЕТНІ СПРАВИ», та 

брала активну участь   в онлайн семінарах, форумах та марафонах, таких як:  

медійному онлайн-марафоні  «Рівність у політиці»;  форумі «Зупинити не 

можна продовжити. Де поставити кому в децентралізації?»; вебінарі «Ключові 

компетенції та можливості місцевих депутатів/ок», який проводив 

Український Жіночий Фонд у партнерстві з Національним Демократичним 

Інститутом; онлайн семінарі від Гендерної платформи ВАОТГ «Стратегічна 

цінність гендерної політики і її впровадження на практиці», зустрічі із 



Секретаріатом МФО «Рівні можливості» Верховної Ради за сприянням 

Національного Демократичного Інституту. 

Мною було ініційовано зустріч громадської організації «Жінки 

Хмельниччини», така зустріч відбулась в Дунаєвецькій міській раді, за 

особистої підтримки міського голови В.Заяць. Гостями були представники 

Городоцької, Литичівської, Полонської і Кам’янець-Подільської ТГ. Після цієї 

зустрічі в нашій громаді сформувались 2 громадські організації, а третя 

організація в стадії завершення реєстрації документів. 

Для Притулівської обрядової кімнати мною були придбано столи в 

кількісті 12 шт. та будівельні матеріали для обшивання стін. 

     Веду прийом громадян за адресою: с.Іванківці, приміщення старостату 

перший понеділок місяця 12.00 – 14.00,  с.Держанівка, приміщення старостату 

перший понеділок місяця 14.00 – 17.00. 

Також, мною за 2021 рік складено 25 актів обстеження житлових будинків 

(квартир). 

  Навесні та влітку 2021 року приймала активну участь у вирішенні питання 

щодо часткового ремонту доріг  по закріплених за мною селах, після зливи, 

прибирання узбіччя дороги та прибирання і облагородження цвинтарів. 

     Одноосібно не в змозі вирішити всі проблеми, з якими стикаються виборці, 

але за підтримки всього депутатського корпусу та особливо міського голови 

та його заступників заплановане вдається здійснити. 

В наступному році прикладу всі зусилля, щоб жити в нашій громаді ставало 

краще та комфортніше. 

 

Депутат міської ради                                                     Людмила КРАСОВСЬКА  


